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OLnoTo TVTOL YPUTTOV TPOUYOYIKOV £EETAGEMV

MoaOnpotika B” I'vpvaciov
BOcopio A

1. Na swtvndoete to TuBaydpelo Bedpnua.
2. No dtutundoete T0 avtioTpopo Tov Tubayopeiov Bempnpatog.
3. Me ) Porfeta Tov TapOaKET® GYNUATOG VO YOPOUKTNPIGETE TIG TPOTAGELS TOV akOAOVLOOVV, YPAPOVTUS

oTN KOAQ 060G, OiTAN GTO YPApL TOV aVTIoTOXEL 68 KABE TpOTOoT), TN AéEN XM6TO, av 1 TpdTAoT
etvar coot, 1 AdBog, av 1 tpdtaoct givar AavBoaouévn.

) Bl = AB? + AT B
B) AB’ = AN’ + BA?
) AI’” =BI'? + BA?
8) BA’ + A = BE® + EI'®
g) AE* =EI'* — AT? E
A A r

Ozompio B

1. I16te dVo TOGA AéyovTor avaloya,;

2. Tvoypa glvon 1 ypopikn Topdctacn g ovvaptnons Y =ox ; Tt e&icwon €yt o AEovag X 'X;

3. T ovopaletar kAion g evbeio Yy =o0x ;

4. T moplotdver o e€icmon g popeng ax +Py =y ne a = 01 P = 0; [og Ppickovpe ta
onueio TOPUNG TG YPAPIKNG TapAcTOONG MG TETOL0G EEIGMOONG e TOVG AEOVEG;

1n Aoknon
A
210 1600okeLéG Tpamélio ABI'A tov dumhavod Gyquoatog &
eivar AB=2cm, B=60°, AK = AA, érov AK 10 Vyog Tov. 2cm
a) No deiEete 011 AA=1,7cm AN B
B K r

B) Na dei&ete 61t BI'=3,7cm .
v) Na Bpeite 10 gufaddv tov tpameliov.

Atveton 611 nu60° =0,85, cuv60°=0,5.

21 Aoxknon

x—l_x—3:6_x—2 .

Aivetan 1 e€lomon 2 3

a) Na Aoete v e&icmon.

B) Av n Aon ¢ e€locwong gival Aon Kot g ox —XTH =2a+6 , vo Bpeite tov apOuo o.
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31 Aoknon

10V KOKAO ToV dumhavol oyfuotoc o T0&o AB givor 4X —20° kan
10 10&0 AT givan 5X + 20° Ko n BT givon Sidpetpog tov kdkhov. Av 1
yopdn AB etvar 2¢m, toTE:!

a) Na vroAioyicete Tig Yywvieg Tov Tprydvov ABI.

B) No vroroyicete T mepipetpo Kat 1o eUPaddV TOL TPLY®VOU. K

v) Na Bpeite 10 piKog tov KOKAoL kot To pPaddv Tov KuKAKoD diokov.

Atvetan 6Tt \E =3,5

A76 T1g 000 Oempieg va amavT6ETE 0€ pia Kou 00 TIG TPEIS AOKIGELS VO OTOVTI|GETE G OVO.

2télog Miyomioyiov
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AVGEL

BOcopia A

1. Xg k@0e opBoydvio Tpiywvo TO AOPOICHA TV TETPAYDVOV TOV dV0 KABET®V TAELPDOV lvar
160 L€ TO TETPAY®VO TG LIOTEIVOLGOC.

2. Av og éva Tplyvo, TO TETPAY®VO TNG LEYOADTEPNC TAELPAG gival 1GO pe To AOpoicua TV
TETPAYDVOV TOV dV0 GAA®V TAELPGV, TOTE 1| YOVia TOV PplokeTal amévavtt
amo TN peyaAvTEPT TAELPA Elvar opO.

3.300A BT PA )T ©A

BOcopio B

1. Abo mocd Aéyovon avdroya, Otav TOAOTAAGIALOVTOC TIG TILEG TOV EVOC TOGO UE EVOLV
aptBpo, Tote Kot o1 avtioToryeg TYEG TOL GALOL TOAAATANGIALOVTOL e TOV 1010 aplOuod.

2. H ypagin mapdotacr g cuvaptnong y = ax eivan pio gubeio mov diépyetan amd v
apyn O tov afdévov. O a&ovag X' x etvar 1 evBeia pe eElomon y= 0x, dniadn y = 0.

3. Khion ¢ gvbeiog y = oxX givar o apiBudg o yio Tov 0moio 16y0eL 0Tl oL = X, x#0
X

4. M e&iowon g popong ox +PBy=7v , ue a = 0 1 B # 0 mtapiotdvel gvbeio.
I'vopilovpe 611 0 GEovag x'x €xet e€icwon y = 0. Emopévaog, yia vo, fpovpe to onueio 6to
omoio M gvbeio ax +PBy=7v, pea = 0n P =0 Téuver tov dEova x'x, BETovpe y = 0 Ko
vroAoyifove TNV TETUNUEVN TOVL X.
I'vopifovpe 611 0 dEovag y'y éxet e&iomon x = 0. Eropévmg, yia va podpe to onueio ato
omoio 1 gvbeio ax + Py =7v, ne a =0 M P = 0 téuvel tov d€ova y’ y, Oétovpe x = 0 kot
vroloyilovpe TNV TETAYUEVT TOL V.

1n Aoknon
1. 1o opBoymvio Tpiyovo AKB 1oydet otL: A &
1
nu60°=% il 0,85=A—2K dpa AK =2-0,85=1,7cm . Zmy/ |
Eneidon AK =AA eivar kot AA=1,7cm ' o\

2. ®épovpe 1o vVYog AA tov Tpameliov. Tote AA=AK =1,7cm xot
enedn to tpaméllo eivarl Icookerés, eivar BK = AT .
B BK
Y10 opBoydvio tpiywvo AKB 1oyvet 6t1: cuv60° = AB n0,5= 3 N BK=2-0,5=1cm

Téte Bl =BK +KA + Al'=3,7cm .
(B +AA)AK  (3,7+1,7)-17

3. (ABrA)= = =4,59cm’
2 2
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21 Aoxknon

x—l_x—3:6 X—2

o
) 2 4 3

,]./fe Xz—l_ﬂs X;3=12'6_M4XT?2
6(x-1)—3(x—3)=72—-4(x-2)
6X—6—-3Xx+9=72—-4x+8
6X —3X+4x=72+8+6-9
xX=T77

Ix 71
77

x=11

B) Eneon 1o 11 givon Aom g e&icmong ox — XT+1 =2a+ 6 &govpue Ot

11+1

a-11- 200+ 6

110(—%=20c+6

1lloo—200=6+3
9a.=3

Ho_g

g g

a=1
31 Aoknon

a) Emedn) n Bl elvan dudpetpog tov kbkAov yia ta t6Ea AB kon Al woyvet A 5 4+ 2

b AB + AT =180° iz EUN
4x — 20° +5x + 20° =180°
9x =180° B K
gx _180° U
g4 9

X =20°

r

Onodte AB=4-20°-20°=80°-20°=60° kar A" =5-20°+20° =100°+20° =120°

H yovia A sivar opbn yati eivar eyyeypappévn o€ nKvKAL0.

120 _60° .

H yovia B sivau gyyeypappévn oto to&o AL, omdte B=

o

0 =30° .

H yovia [ sivan gyyeypoppévn oto 1660 AB ondte [=

B) 1o tpiywvo ABK o1 mhevpég AK kot KB eivar aktiveg Tov kdKAov Kot B =60° ,
omdte 10 Tpiywvo eivar tsd6mievpo kaw KB =AK = AB=2cm . B
Téte BI'=2-2cm=4cm.
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A7d 10 muBaydpelo Bedprnuo EYOLpE:
BI'? = AB® + AT
42 =2° + AT
16 =4+ AT
16—4 = AT?
AT? =12
AT =412 =3,5cm

H nepiperpog tov tprydvov givor: AB+BIN+ Al = 2cm+4cm+ 3,5cm =9, 5cm
B-v AB-AI' 2-35
2

To gpPadov tov Tprymvov eival E = cm? = 3,5cm?

v) To pfkog L tov kdkhov eivar L =21p =2-3,14-2cm =12,56cm ot
10 euPadov Tov kokhov eivar E =mtp? =3,14-2°cm?® =3,14-4cm? =12,56cm’



